

总有些信息您用得着

数字

28名民警体检 23人有病

28个民警体检,23人患有不同疾病,其他全都处于“亚健康”状态。12个30岁以下的民警,身体状况正常的只有两个。昨日,郑州黄河医院为郑州市公安局金水分局人民路派出所民警体检时发现上述问题。专家分析,民警身体状况不断恶化与公安工作形势的严峻及长期超负荷工作、精神高度紧张有关。王晋晋

求职

三场网上招聘周排出时间表

记者昨日从河南省大中专毕业生就业指导办公室获悉,三场将于近期举行的网络招聘会分别为:全国体育、卫生行业网上招聘周(11月10日至17日,网站:中国高校毕业生就业服务信息网、中国体育人才网及中国卫生人才网);全国农业行业网上招聘周(12月22日至12月28日,网站:中国高校毕业生就业服务信息网、中国农业人才网、中国农业人才对接网);全国建设行业网上招聘周(12月8日至22日,网站:中国高校毕业生就业服务信息网、中国建设人力资源网)。张竞映

交通

新郑机场开通到许昌民航班车

为方便许昌地区旅客出行乘坐民航飞机,新郑机场从即日起开通许昌—新郑机场往返民航班车。每天两班,采用宇通豪华大巴。每天早上8点和中午1点从许昌市七一路与南大街交叉口的许昌大酒店发车,中午12点和下午16点30分左右从新郑机场返回。王菁 荣勇

健康

带孩子免费打麻疹疫苗吧

记者昨日从市疾控中心获悉,为控制冬季麻疹疫情,我市正在开展学龄前儿童的麻疹疫苗查漏补种活动,活动时间截至11月30日,本次补种的麻疹疫苗对公众免费。补种对象为:8月~1.5岁的儿童中,从未接种过麻疹相关疫苗者,1.5岁~6周岁的儿童中,从未接种过麻疹相关疫苗者,以及没有第二次接种麻疹相关疫苗者。王菁 邢进

活动

健康大讲堂周五免费开讲

由市卫生局主办、市健康教育所承办的“郑州卫生健康大讲堂”第二期将于11月14日上午9点在郑州市艺术宫举行。本期邀请国家首席健康教育专家、原国家卫生部副部长王陇德教授主讲,宣讲主题为“遵循客观规律,科学指导保健”。有意愿参加听讲的群众,请于11月13日上午9点至11点、下午3点至5点到郑州市艺术宫大厅门口处免费领取入场券。联系电话:66638138。王菁 邢进

城建

郑东新区40多项建筑工程获奖

昨天记者从郑东新区管委会获悉,今年该区建筑创优项目数量、质量都比往年有较大幅度提高。其中中国龙大厦等12项工程获得省“结构中州杯”奖励,郑东新区金融大厦等13项工程荣获“结构商鼎杯”称号,11项工程荣获市“商鼎杯”称号,中国电信公司郑州电信枢纽楼等6项工程获得省“中州杯”称号。5年来,东区建筑档次质量不断提高,其中郑州国际会展中心包揽了“鲁班奖”、“詹天佑奖”、“钢结构金奖”等多项国家建设工程最高荣誉奖。马燕 孙思含



劣质仿瓷餐具 加热也有三聚氰胺

近日有媒体报道,劣质仿瓷餐具(密胺塑料餐具)加热后释放三聚氰胺,对人体有害。密胺塑料主要是三聚氰胺和甲醛树脂的聚合,合格产品合成后性状较稳定。

昨日记者走访发现,郑州各大超市均有密胺塑料餐具销售。据导购员介绍,其具有无毒无味、保温性好、耐磕碰、使用寿命长等优点。小商品市场内的密胺塑料餐

具大多无任何说明。

据郑州大学材料学院曹绍魁教授介绍,真正密胺材料制成的餐具质地光滑,具有陶瓷的手感,一般不会分解,但是制作餐具的过程中,假如材料和工艺无法保证的话,很可能对人体有害,最好到正规商店选购。

张竞映

警示

一年染发不宜超过两次

有的品牌染发剂中的重金属和对苯二胺等含量值接近国家标准的边缘,容易导致健康隐患

消协工作人员提醒广大消费者



- 选购包装完好、标识清楚、品牌知名度高的产品
- 染发次数一年最好不要超过两次,而且只染新长出来的地方即可
- 少用永久性染发剂
- 不要同时用不同的染发剂,易引起化学反应
- 有疮疖、皮肤溃疡和对染发剂过敏的人不宜染发
- 染后多清洗几次,不要让染发剂残留在头发上,洗头时避免抓破头皮

释疑

公交车内低于12℃就开空调

立冬后,郑州的天气一天天变冷,离集中供暖只有4天的时间,乘公交车的市民坐车也感觉到了寒冷,询问空调车啥时候

该开暖风。昨日,市公交总公司解释,空调车内温度低于12℃就会开空调,目前大部分空调车还没有开。张华 周利东



好东西,卖好价 好价买来好健康

众所周知的优秀品牌好想你红枣,近日在销售价格方面开始微微上调。虽然很多消费者在对产品信赖有加的情况下照买不误,但还是有消费者对涨价议论纷纷。好想你为什么要涨价呢?从长远发展的角度看,涨价利于公司发展吗?昨日,我们走访了资深的经济学家、知名的经济学教授——赵辉教授(下简称“赵”)

赵教授,您好!最近各种行业的物价波动都很剧烈,很多消费者都想了解一下物价变动的相关信息,您能给我们讲一下影响价格的因素有哪些吗?

赵:影响价格的因素很多,比如宏观上

有宏观调控时的货币政策(调整利息、准备金率等)、经济政策(税收)、行政政策(政府补贴)等。微观上,原材料价格变动、消费者收入变动,人们对未来价格变动的预期、市场供给和需求的变动等,都会影响价格。

目前,与人民生活相关的农产品价格波动也非常大,您能否就河南特产新郑红枣的价格上涨来剖析一下?

赵:随着国家对三农问题的重视农民收入不断增加,和农业相关的税收在不断减免,农产品的价格应该发生变化。在价值规律的调控之下,农药、化肥等价格也不断上扬,农民销售红枣的价格也必定会上涨。成本必定会拉动商品价格的。其次,今年,受到通货膨胀的影响,2008年上半年物价飞速增长,大家都有目共睹,生活资料、生产资料、人们的工资都在不断上涨,自然会拉动很多行业的物价,红枣产业自然也不例外。另外,大家可能也注意到,很多正常商品价格在不断上涨之后产品销量并没减少,

表面上是人们“买涨不买落”的怪圈,确切的说是人们对未来物价的预期是会继续上涨。

其他的食品如果降价的话,红枣产品会不会跟着降呢?

赵:这个可能性不是很大的。首先,人们营养健康意识在不断地增强,这种意识是由社会大环境决定的,产生之后不易消失,红枣作为最受欢迎的健康果品,会越来越得到人们的认可。其次,其他的食品譬如:方便面、碳酸型饮料、快餐等都是可以由健康食品来替代的,存在的威胁人类健康的因素已经众所周知,降价只会使消费者意识到他的价值在不断降低,购买欲望也会随之减退。在此同时,以红枣为代表的健康食品要发挥他们的作用,其价格不降反而会升。因此,在经济状况总体不好的情况下,恩格尔系数增加,食品价格会因为人们的重视而抬高。

赵教授,您是否会认为好想你红枣价格偏高?

赵:当然不会,先不说它的品牌价值带给人的尊贵感,良好质量带给人的安全感,单单口感和营养价值就让我跟很多人一样非常喜欢。去年秋天,我曾亲自到好想你公司实地考察过,也参观了GMP标准化的生产车间,整个产品生产加工工艺的流程都非



常的规范!全国60多家城市都有他们正规的、高档的专卖店,这是人人都知晓的,“好想你”名字好听又温馨,把产品送给他人的时候,不用说,大家都能明白其中的含义了。

从赵教授的口中我们得出这样的结论:红枣的价格高低不会影响消费者的购买,它以优质的质量与服务赢得了消费者的厚爱,“千好万好不如人的口碑好”,在市场经济发达的今天,好想你的品牌魅力将会不断地得到提升,成为中国红枣的代名词!

